

Перри Мэттью

20.08.00.

Веселый друг

ТВ парк - 2000 - 20авг. - С 65.

У актера Мэттью Перри, известного нашим зрителям по роли Чендлера Бинта в сериале «Друзья», прочная репутация юмориста и бабника. Остроумие Перри таково, что сценаристы «Друзей» частенько включают его собственные приколы в сериалные диалоги. Что же касается слабого пола, то какие только громкие имена не связывали журналисты с именем Перри. После романа с Джулей Робертс, который начался прямо на съемочной площадке «Друзей», после любовной истории с актрисой Ясмин Блит стало аксиомой, что партнерши актера по фильмам просто не могут устоять перед его обаянием. А еще Мэттью умеет дружить. Поэтому, даже попадая в трудные ситуации, никогда не остается один. А в его жизни бывало

всякое. Проблемы с наркотиками, с алкоголем. А весной ему угрожал панкреатит, и ему пришлось серьезно лечиться. В трудной ситуации его поддержали не только все актеры из «Друзей», а особенно близкий друг Дэвид Швиммер, но еще и Брюс Уиллис, который после совместной работы в фильме «Девять ярдов» до того сдружился с Перри, что даже снялся за компанию в нескольких эпизодах сериала. Но разве поможет кто-нибудь лучше, чем любящая женщина? Сейчас Мэттью вместе со своей прежней подругой Джейми Тарсес, между прочим, бывшим президентом ABC Entertainment. Говорят, Джейми так наладила его жизнь, что Мэттью чувствует себя сейчас просто прекрасно. И даже намерен вспомнить о некогда любимом теннисе. В тридцать один год еще ничего не поздно.



East News/Splash

СУББОТА

PTR. 12.05